

重在持续突破

——“十三五”开好局起好步系列评论之三

南阳日报评论员

持续,既是工作方法,更是思想境界;突破,既是发展过程,更是发展结果。只有持续不断才能实现量变到质变的大飞跃。重在持续突破,就是在科学规划的基础上,咬定青山不放松,一张蓝图绘到底,实现“十三五”规划的战略目标。

以史为镜,可以知兴替。西汉初年,宰相萧何推行休养生息政策,恢复生产。曹参继任后,继续沿用这一政策,百姓安居乐业,“萧规曹随”传为佳话。唐玄宗早期,宰相姚崇、宋王景、张嘉贞,保持了基本稳定的国家政策,成就了王朝史上最鼎盛的开元盛世。大到治国理政,小到建设一项工程,都需要这种一张蓝图绘到底的精神。社旗县山陕会馆始建于清乾隆二十一年,经嘉庆、道光、咸丰、同治至光绪十八年竣工,历时136年。试想如果没有这种一以贯之的精神,“中国第一会馆”就不可能穿越时空,成就辉煌。

历史是一面镜子,为现实映照出前进的轨迹。一年接着一年干,干出好成绩,上利国家下利万民。在建设高效生态经

济示范市进程中,南阳积累了许多弥足珍贵的好经验、好做法。这些精神财富既是造福一方百姓的“传家宝”,又是转型发展的“金钥匙”,在迈向全面建成小康社会的伟大征程上必须牢牢把握并长期坚持。

近年来,南阳经济平稳较快发展,主要指标增速在全省位次大幅提升,最基本的经验就是坚持了“一统四抓三关键”总体思路,持续用力,久久为功。“四城联动”是实现突破的好抓手、好载体,必须坚持。以产立城,就是着力实施“龙腾计划”、“雁阵计划”,抓传统优势产业的改造升级,推进产业集群集聚发展,加快建设先进制造业强市;以“三区”建设为载体,培育新业态、新产业,做大做强现代物流、健康服务、电子商务,形成未来发展的接续动力,加快建设高成长性服务业大市。以水兴城,就是立足水资源丰富和水生态良好的优势,持续推进内河治理,把南阳打造成水通、水清、水美、水兴的生态宜居城市。以文塑城,就是牢固树立“文化强市”战略思想,立足文化优

势,打造全省文化产业发展的重点增长极、豫西南文化产业中心城市。以绿靓城,就是建设国家生态园林城市,构建以“两山两水”为重点的生态系统,把南阳打造成生态宜居城市和养生之都。

风清气正,气正则心齐,心齐则事成。南阳各项事业持续突破,归根结底是靠务实重干的好作风。南阳持续实施“一改双优”、“三亮三评”、大督查以及“四个三”等举措,在全市形成了风清气正、务实为民的良好作风,成为推动转型跨越、绿色崛起的强大动力。新的历史时期,各级党组织要充分发挥总揽全局、协调各方的领导核心作用,提高决策科学化水平,提升干部队伍专业化水平,强化基层党组织整体功能,自觉践行“三严三实”,落实和完善党建制度体系建设,倡树市委作风建设“四句话”要求,凝聚起强大合力,确保“十三五”规划的各项目标完成。

“接力棒”已握在手中,唯有持续用力,水滴石穿,方能夺取全面建成小康社会决胜阶段的伟大胜利。②5

高水平运动员须在网上报名,音乐类考试时间已定——

别错过报名时间

□本报记者 王秀云

对于参加2016年高考的考生来说,冲刺的时间到了。这不,高校招收高水平运

动员,高招“体育单招”、艺术类部分专业省统考招生政策和时间敲定,考生仔细阅读。

高水平运动员须在网上报名

报考高水平运动员的考生,须符合河南省2016年普通高等学校招生报名条件、已进行普通高招报名、年龄不超过22周岁且具备高级中学毕业,获得国家二级运动员(含)以上证书且高中阶段在省级(含)以上比赛中获得集体项目目前六名的主力队员或个人项目目前三名者;具有高级中学教育同等学力,获得国家一级运动员(含)以上证书者,或近三年内在全国(或国际)集体项目比

赛中获得前八名的主力队员。高水平运动员报名办法:考生须在河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn)“网上报名”系统中申请参加高水平运动员招生报名,时间为3月7日9:00—11日18:00。我市考生资格审查时间排在3月21日,审核工作地点:河南省招生考试学术交流中心(登封市)。高水平运动员参加录取必须填报高考志愿(含文化课院校单考合格的一级及以上等级运动员)。

未完成报名不能参加“体育单招”

2016年参加“体育单招”的考生须先参照普通考生完成全省高招统一网上报名,再按照运动项目类别分两批完成“体育单招”网上报名,其中,冬季项目报名已结束,其他项目报名时间为3月1日至15日,未完成报名者不能参加“体育单招”。

按规定,2016年报考“体

育单招”的考生需具备最基本的条件:符合2016年高考报名条件;具备第四条所列项目之二级运动员(含)以上运动技术等级称号。政策规定,“体育单招”实行文化考试和体育专项考试相结合。其中体育专项考试时间为:冬季项目是1月16日至3月15日;其他项目是4月1日至5月10日。

2016年音乐类考试时间已定

2016年普通高校招生艺术类部分专业省统考时间已作安排,影视表演类,我市安排时间为1月19日,报名、考试地点:河南艺术职业学院文化路校区(郑州市文化路79号)。播音与主持类,我市为1月28日,报名、考试地点在郑州轻工业学院(郑州市东风路5号)。体育舞蹈

类,我市定为3月5日(女生),男生为3月7日,招生和考试地点为河南省招生考试学术交流中心(登封市崇高路8号)。音乐类,我市定为3月2日(主科舞蹈),主科声乐我市定在3月19日,视唱及个体测试地点:河南省招生考试学术交流中心(登封市崇高路8号)。②5

宛城区治慵治懒“法宝”(中)——高效运作“马上办”

□本报记者 王旭

一个地方的发展,不缺思路,不缺方法,能否脚踏实地促发展是关键环节。新能源产业集聚区倡寻“马上办”的导向,倡树“马上办”的新风,高效运作马上办,成为宛城区治庸治懒的“法宝”。

“一日审批,一日转办,一周回复。”新能源产业集聚区管委会常务副主任梁海磊说,“‘马上办’以服务集聚区企业、优化投资环境为宗旨,及时解决企业生产经营以及项目落地中遇到的各类问

题,形成高效运转的工作机制。”

高速推进流程化。收集情况——交办事项——跟踪督办——高效服务——办结回复。高位督查一线化。“马上办”全程参与集聚区每周召开的重点项目建设推进会,按照周例会对各项目提出的时间节点要求,分析和解决问题。高清管理路径化。“马上办”体现的是精准化工作标准,按照项目推进会制定“马

上办”督查台账,推行挂图作战、看图督办。高效服务全程化。“马上办”对受理的企业和群众投诉意见实行“小事当天办、大事限期办、急事急办、特事特办,事事有回音、件件都落实”,实现“马上就办、办就办好”的工作目标,受到企业欢迎,得到群众认可、政府满意。②5

深入开展“一改双优”
助推南阳跨越发展

您提建议我送礼

锦城园丁小区:你心目中的绿色经适房是啥样?

位于南新路口东(老啤酒厂)对面300米经十路上的锦城园丁小区是我市最后一批经适房之一,该项目是由省发改委、省住房和城乡建设厅、省国土资源厅联合审批的重点经济适用房项

目。近几年,我市教师队伍规模不断扩大,教师总数迅速增加,新招录的青年教师无房者较多。为响应政府号召,解决青年教师的后顾之忧和我市部分低收入家庭的住房困难,南阳嘉城置业有限公司适

时推出南阳锦城园丁小区。

南阳锦城园丁小区总用地面积160亩,总建筑面积约18万平方米,住宅户数1622户。为满足辛勤的园丁和符合申请经适房的广大朋友们的居住需求,南阳嘉城置

业有限公司现就园丁小区内园林、内部配套、户型结构等规划布局向全市范围征集建议。

“您提建议,我送礼品!”凡是到三个咨询处提供有效建议的朋友,都能获得东北大米一袋。

征集热线:0377-66136666

第一咨询处:百里奚北路水果市场南门对面

第二咨询处:独山大道与孔明路交叉口路北中国黄金专卖店 咨询热线:66136777

第三咨询处:南阳滨河西路雪枫大桥北500米

茅台馆 咨询热线:18237760369